



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. NOVEMBER 24., CSÜTÖRTÖK
XXIV. ÉVFOLYAM, 225. SZÁM
12 OLDAL + 4 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

A TÖRVÉNYHOZÁS 2025 ÁPRILISÁIG KORLÁTOZTA A VILLANY ÉS A GÁZ ÁRÁT

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

„Kinyújtotta” a parlament az energiaár-sapkát



Égető kérdés. A villamos energiánál a fogyasztás függvényében a legalacsonyabb tarifa 68 bani, a legmagasabb 1,3 lej kilowattóránként

Bukásra állunk az oktatás terén

Újabb példa bizonyítja, mennyire rosszul áll Románia a tanügy területén: az oktatásban megvalósuló méltányosság terén is uniós sereghajtó az ország. „Harminc év alatt nem sikerült úgy megreformálni az oktatási rendszert, hogy felzárkózzon a többi uniós tagországhoz” – reagált az Európai Bizottság jelentésére Kiss Imre háromszéki oktatási szakember. » 4

Bírálta Nehammer a román határőrizetet

Újabb bírálatot kapott Románia Ausztriából, ami nem kedvező jel a schengeni csatlakozás szempontjából. Karl Nehammer kancellár szerint a román határok őrzetének hiányosságai miatt migránsok tízezrei érkeztek országába. Az osztrák kifogások miatt Lucian Bode belügyminiszter próbálja jobb belátásra bírni az osztrák illetékeseket. » 5

Megelőzni a bántalmazást

Tájékoztatni kell a serdülőkorú lányokat a kapcsolatokban előforduló erőszak formáiról, következményeiről, a megelőzésről – vallja Fazakas Ildikó sepsiszentgyörgyi iskolapszichológus, aki nevelési programot indított a bántalmazással kapcsolatos tévhitek tisztázása céljából. A kezdeményezést a Kovászna megyei tanfelügyelőség is támogatja. » 9

Kolozsváron várta a közönség Godot-t

Egyszerre nevette meg és gondolkodtatta el a közönséget ma is aktuális történetével és kérdéseivel Beckett Godot-ra várva című műve, amelyet Tompa Gábor rendezésében, a portugáliai São João Nemzeti Színház társulatának előadásában láthatott a vasárnapig tartó kolozsvári Interferenciák fesztivál közönsége. A szemle a hét második felében is számos programot ígér az érdeklődőknek. » 8

» Januártól már nem a 2021. évi átlagfogyasztás alapján sorolják a különböző kedvezményes árkategóriákba a fogyasztókat, hanem az aktuális energiafogyasztásuk alapján.

Módosításokkal elfogadta a bukaresti képviselőház tegnap a kormány augusztusban hozott „ársapkarendelejét”, a következő három fűtési szezonra kiterjesztve a villamos energia és gáz fogyasztói árának középtávú hatósági korlátozását. A már csak államfői kihirdetésre váró jogszabály szerint 2023. január 1-től 2025. március 31-ig Romániában hatóságilag korlátozott áron vásárolhatják mind a lakossági, mind pedig az ipari fogyasztók az energiát. Az energiaválság ugyanakkor takarékosagra inti nemcsak az önkormányzatokat, hanem a lakosságot is. Egy, a Kolozsvár Társaság által szervezett eseményen László Kálmán kolozsvári vegyészmérnök beszélt azokról a nagyobb beruházásokról és a mindennapokban bárki által kipróbálható praktikákról, amelyek a fűtés- és villanyszámla értékének csökkenését eredményezik. » 7,12



Kézdivásárhelyen ünnepelnek a román szélsőségesek » 3



Lassult az ingatlanpiac, de az árak nem esnek » 4



Harminchárom év: Tókes Lászlótól Gabriel Andreescuig » 1,3

Erdélyi Napló